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PROCES-VERBAL 
de l’Assemblée Générale Ordinaire 2024 

 
  

Les membres de l’association  
Découverte Pédestre Lavandou Bormes - DPLB, 

par convocation datée du 21 Octobre 2024, 
ont été invités à participer à l’Assemblée Générale Ordinaire de ce jour, le  

Vendredi 8 Novembre 2024 à 10h30, Salle Ferrero 
Bormes les Mimosas. 

 
 

 

MOT de BIENVENUE du PRESIDENT 
 
En ouvrant la séance à 10h40, Alain MICHEL accueille Patrick LE SAGE, adjoint 
en charge des Quartiers de la Ville du Lavandou, rejoint quelques instants plus 
tard par François ARIZZI Maire de Bormes les Mimosas accompagné de Michel 
GONZALEZ, son adjoint en charge des associations, de l‘évènementiel et des 
sports. 
 
Il regrette l’absence de Marc PEREZ, Président du Comité Départemental de la 
Randonnée Pédestre retenu par une réunion de son Comité Directeur. 
 
Il remercie les adhérents de la DPLB pour leur présence à notre rendez-vous 
annuel et souhaite la bienvenue aux nouveaux adhérents. 
 
QUORUM 
 
Alain MICHEL indique que le nombre d’adhérents inscrits est de 134. 
57 présents et 11 représentés soit un total de 68, le quorum est de 25% soit 34 
voix sur 134. 
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L’Assemblée peut donc valablement délibérer. 
Alain MICHEL indique qu’il faut également designer 2 scrutateurs.  
Éric MALVINO et Didier MARQUIS se proposent. 
En l’absence d’objection, leur nomination est acceptée 
 
OUVERTURE de SEANCE 
 
Conformément aux statuts et règlement intérieur, Alain MICHEL déclare ouverte 
notre Assemblée Générale Ordinaire et propose aux élus de leur donner la 
parole mais ceux-ci préfèrent intervenir en clôture de l’Assemblée, 
 
APPROBATION du COMPTE RENDU de l’AGO 2023 
 
Alain MICHEL rappelle que le procès-verbal est disponible sur le site de la 
DPLB et qu’il a été transmis par courriel à tous les adhérents. 
En l’absence de décision majeure, il rappelle simplement que tous les votes ont 
été adoptés à l’unanimité. 
 
Mis au vote, le compte rendu de l’AGO 2023 est adopté à l’unanimité. 
 
RAPPORT MORAL du PRESIDENT 
 
Alain MICHEL remercie les villes de Bormes et du Lavandou pour leur fidélité 
dans leur soutien, et remercie les membres du Bureau et du Comité Directeur 
ainsi que les animateurs pour le travail accompli durant cette saison. 
 
Nos effectifs se sont stabilisés à 134 personnes, donc légère hausse du nombre 
d’adhérents par rapport à la saison passée. 
Les contacts pris lors du forum du 1er Septembre 2024, organisé par la ville de 
Bormes, laissent envisager d’autres recrues sur l’exercice en cours. 
 
Il remercie ces nouveaux adhérents de la confiance qu’ils nous accordent et 
demande d’avoir une pensée pour Huguette Molette et Jean Brugier, adhérents 
de la première heure, aujourd’hui disparus. 
 
Alain MICHEL remercie notre équipe d’animateurs pour avoir accompli leur 
mission avec sérieux, tout en regrettant l’arrêt en cours d’année de l’activité 
Marche Aquatique Côtière et de l’activité Marque Nordique. 
Les adhérents intéressés par les diverses formations (Animateurs, Baliseurs ou 
PSC1) peuvent prendre contact avec Anne PARADE en charge de ce secteur. 
 
Par contre satisfecit donné aux organisateurs des 3 séjours organisés dans le 
Luberon, le Vercors et le Queyras. 
Pour la saison en cours, il informe l’assemblée que des bulletins de 
préinscription sont à disposition pour un séjour Raquettes et un séjour Randos. 
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La DPLB a participé au Corso de Bormes (non prévu), sur le thème de ‘’Bormes 
libéré’’ ainsi qu’à celui du Lavandou sur le thème de ‘’Planquez-vous, la 
Maréchaussée arrive’’. 
Nous avons également défilé au Corso Lumineux du Lavandou. 
Cette année, nous serons présents uniquement au Corso de Bormes afin de 
respecter notre politique d’alternance. 
La DPLB a participé à la fête des Lutins du Lavandou. 
Nous remercions les concepteurs et réalisateurs Nadine VANDIERDONCK et 
Jean-François GERARD pour le char des Corsos et de l’épouvantail. 
 
Lors de l’opération ‘’Le Var, la Semaine nature’’, nous avons organisé le 
déroulement de 9 randonnées en 2023 et 7 cette année. Un même regret : 
l’absence de publicité du Département. 
 
Nous avons participé en tant que signaleurs bénévoles au Trail du Lavandou et 
au T24 de la ville de Bormes. Nous avons été et serons présents en 2024/2025. 
Nous avons participé au Téléthon organisé par la ville du Lavandou et serons 
présents au Téléthon de Bormes cette année. 
 
Nous avons également participé aux cérémonies du 80eme anniversaire du 
Débarquement en Provence. Le Président demande d’avoir une pensée pour 
Didier Bergé décédé dans le crash de son Fouga Magister. 
 
Enfin, nous avons organisé les festivités du 35eme anniversaire durant 5 jours 
entre Bormes et le Lavandou, manifestation clôturée par notre repas 
d’anniversaire en présence des élus de Bormes et du Lavandou. 
 
Grace à Michel RIBAULT, vous trouverez sur notre site les albums photos 
relatifs à nos diverses activités. Merci à lui. 
 
Alain MICHEL évoque enfin notre problème de local nécessaire au stockage de 
notre matériel, ainsi que la nécessité de renforcer nos forces vives. 
  
Le Président remercie à nouveau l’ensemble du Comité Directeur, ainsi que nos 
partenaires, fidèles et assidus auprès de nous. 
 
Mis au vote, le rapport moral du Président est adopté à l’unanimité.  
(Le rapport moral du Président est annexé au présent procès-verbal) 
 
 
RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2023 / 2024 
 
Jean Benoît TORCHET en présente les grandes lignes. 
 
En début d’exercice la trésorerie s’élevait à 8 094,54 €uros. 
Grace à une bonne maitrise de nos dépenses, malgré le coût de notre semaine 
anniversaire, en partie compensé par les subventions exceptionnelles 
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accordées par nos villes partenaires, nous clôturons l’exercice avec un bénéfice 
de 2 232,73 €uros. 
Nous terminons donc la saison avec une trésorerie positive de 10 327,27 €uros. 
 
Parole est donnée à Liliane VALETTE, notre réviseur des comptes. 
Celle-ci a vérifié la tenue des comptes et la situation financière. 
Elle a constaté la régularité des opérations et approuvé l’ensemble des 
opérations comptables ainsi que le bilan présenté.  
Elle certifie donc que les comptes de la DPLB sont exacts et sincères.  
 
Soumis au vote, le Compte de résultat 2023 / 2024 est approuvé à l’unanimité. 
(Rapport financier du Trésorier, compte de résultat et rapport du Reviseur des 
comptes sont annexés au présent procès-verbal) 
 
RAPPORT FINANCIER - Budget 2024 / 2025  
 
Principales lignes budgétaires : 
 
Les ressources sont estimées stables. 
Un séjour Randos Raquettes est envisagé, ainsi qu’un séjour Randonnée 
Pédestre mais financièrement sans impact sur le budget de l’association. 
Le Budget formation est en hausse. 
 
Déficit prévisible de 2 100€ sur le budget.   
(Le budget prévisionnel du Trésorier est annexé au présent procès-verbal) 
 
RAPPORT D’ACTIVITE 2023 / 2024 
 
Le Président en a exposé précédemment les grandes lignes. 
 
En l’absence d’Hagop OHANESSIAN, Gérard PAILLE présente les grandes 
lignes statistiques :  
Effectif global de 850 participants environ pour 99 randonnées organisées (116 
prévues) sur une distance totale de 1 126,5 km avec des dénivelés cumulés de 
28 760 m, le tout en 310 h. 
Participation sur la saison en baisse par rapport aux saisons précédentes d’où la 
nécessité de persévérer à retrouver, voire dépasser nos performances 
précédentes. 
Hagop termine en félicitant l’ensemble des animatrices et animateurs.  
 
(Rapport d’Activité et Bilan de la Saison sont annexés au présent procès-verbal) 
 
BULLETIN D’ADHESION - Tarif des Cotisations 2023 / 2024 
 
Alain MICHEL rappelle que la fixation du tarif est du ressort de Comité Directeur. 
Il n’y a donc pas de vote par l’assemblée. 
 



5 
 

Jean-Benoît TORCHET, commente le bulletin d’adhésion de cette nouvelle 
saison.  
 
Il rappelle que le certificat médical lors du renouvellement de l’adhésion n’est 
plus obligatoire et qu’il est remplacé par une déclaration sur l’honneur. 
 
Tarif de base augmenté de 3 €uros (dont 2,60 € imposé par notre Fédération) 
soit 58 € pour la cotisation annuelle individuelle. 
 
 
ENTREES/DEPARTS FORCES VIVES 
 
Alain MICHEL liste les départs de certains membres de nos forces vives, et 
donc de la nécessité de se renforcer. 
 
Il indique que Laurent DECOEN se propose au poste de gestionnaire des 
adhésions et qu’Anne PARADE accepte d’être Correspondant Tourisme. 
 
Joël BENEDIC se propose comme Trésorier adjoint, 
Marie-Noëlle BENEDIC se propose comme Secrétaire. 
 
Ce qui est accepté par l’assemblée. 
 
Par ailleurs Liliane VALETTE et Jean CHEVALIER se proposent de suivre la 
formation de Baliseurs. 
 
 
INTERVENTION DES ELUS 
 
Monsieur le Maire de BORMES, François ARRIZI, apprécie le dynamisme de la 
DPLB ainsi que sa bonne gestion tant sportive que financière. 
 
Il nous engage à être encore plus prudents en cette période de chasse compte 
tenu de l’accident qui vient d’avoir lieu entre chasseur et cueilleur. 
 
Il nous assure de son soutien afin que la ville de Bormes soit toujours à notre 
côté. 
 
Patrick LE SAGE, au nom de la ville du Lavandou, nous félicite également. 
 
Il évoque le cas de Kronberg et son désir de pouvoir organiser des rencontres 
de randonneurs dans le cadre du jumelage, leur prochaine visite étant prévue le 
13 Avril 2025. 
Alain MICHEL lui confirme que nous sommes disposés à organiser des 
randonnées lors de leur venue au Lavandou. Le retour semble plus délicat sur le 
point de vue financier. 
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Coté local mis à disposition, il nous promet de trouver une solution durant 
l’année 2025. 
Quant au corso du Lavandou, s’il ne remet pas en cause notre désir 
d’alternance, il pense que le thème du Cirque pour Bormes correspondrait très 
bien au thème ’Abracadabra’ de 2025 pour le Lavandou. 
 
POINTS DIVERS 
 
Jean-Benoît TORCHET fait le point sur le Téléthon : Randonnée Pédestre, 
Jeux, Vin chaud et Gâteaux sont au programme. 
Il demande aux adhérents de fabriquer les gâteaux qui seront vendus au profit 
du Téléthon. 
La randonnée sera pilotée par Jean SAVOLDELLI. 
 
Gérard PAILLE fait le point sur la visite de la maison FONCIN au Dattier. 
Annulée par suite de mauvais temps, elle sera reprogrammée d’ici la fin du mois 
de Novembre.  
 
Plus rien n’étant à délibérer, Alain MICHEL déclare close l’Assemblée Générale 
Ordinaire 2024 à 12h05. 
Il invite l’ensemble des participants à déguster le verre de l’amitié. 
 
Il sera ensuite procédé au service du repas pour les adhérents inscrits. 
 
 
 
 
 
Le Président                                                                             Le Trésorier 
Secrétaire  

 
 
 

 
Alain MICHEL                                                                    Jean-Benoît TORCHET 

                                
                                                 
                                            
 

    Scrutateur                                                                               Scrutateur                  
Didier MARQUIS                                                                     Éric MALVINO 
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ANNEXE - Rapport Moral de l’AGO 2024 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024  

 

RAPPORT MORAL 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2023 / 2024 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 

Rapport financier 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2023 / 2024 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2023 / 2024 

Rapport du réviseur des comptes - Liliane VALETTE 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 
 
 

VERIFICATION DES COMPTES 2023 - 2024  
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ANNEXE - RAPPORT FINANCIER - Budget 2024 / 2025  
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 
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ANNEXE – Rapport d’Activité de l’AGO 2024 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 

 
Bilan de la saison 2023 2024 et prévisions 2024 2025 
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ANNEXE – Rapport d’Activité de l’AGO 2024 (suite) 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du Vendredi 8 Novembre 2024 
 

Bilan des randonnées de la saison 2023 2024  


